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Vážený čtenáři,
výroční zpráva, kterou právě otevíráte, Vám přináší stručný přehled činností a aktivit Charity Ústí 
nad Labem, jimž se během roku 2023 věnovala.
Na svých několika stranách popisuje nejen těžké životní příběhy a mnohdy pohnuté osudy, ale také 
příklady návratu do společnosti či znovuobjevené naděje.
Stejně jako v letech předchozích byl i rok 2023 naplněn aktivní pomocí potřebným a těm našim 
bližním, jež se potýkají s životními komplikacemi, krizemi a často nevědí, na koho se
mohou obrátit s prosbou o pomoc.
Všem pracovníkům Charity Ústí nad Labem patří mé upřímné poděkování. Jsou to právě charitní 
pracovníci, díky nimž jsou sociální služby Charity Ústí nad Labem vyhledávané a žádané. Bez lid-
ského přístupu, ochoty a úcty ke každému člověku by nebylo možné udržet si tak vysokou úroveň 
kvality poskytovaných služeb.
Samozřejmě děkuji také všem přátelům, sponzorům a dárcům, kteří nás podpořili finančně či ma-
teriálně, mohu Vás ujistit, že Vaše dary byly využity na pomoc těm nejpotřebnějším. 

„Caritas“ znamená akt milosrdné lásky. Děkuji Vám všem, kteří jste s Charitou Ústí nad Labem 
pomáhali šířit „Caritas“ v roce 2023.

Milí přátelé,
dostáváme do rukou výroční zprávu Charity Ústí nad Labem. Je zde stručně zachyceno úsi-
lí mnoha jejich pracovníků v různých dobrých dílech. To vše ve prospěch lidí v nouzi, kteří  
z různých důvodů potřebují pomoci. Víme dobře, že pro každé dobré dílo jsou potřebné peníze, ale ješ-
tě více obětaví a schopní lidé. U Charity to platí dvojnásob, protože věci jako přátelský přístup, zájem  
o situaci druhého, snaha pomoci bez ohledu na čas, to jsou skutečnosti, které se zcela zaplatit nedají. 
Lidé, kteří zde pracují, musí mít hlubší důvody ke své práci. 
Kdysi se farizeové zeptali Krista: „kdo je můj bližní?“ On jim pověděl podobenstvím o milosrdném sama-
ritánovi. Samaritán na cestě potkal zraněného člověka, který byl přepaden lupiči, okraden a zraněn. Před 
tím kolem něj již prošli dva lidé, ale dělali, že jej nevidí. Samaritán se zraněného poutníka ujal, ošetřil 
ho, dopravil do bezpečí a ještě za něj hostinskému zaplatil, aby o něj pečoval. Ježíš na tomto příkladu 
ukazuje, kdo je opravdový bližní. Je to ten, který vidí potřebného a snaží se mu pomoci. Křesťan dokonce 
bere vážně Ježíšovo slovo: „cokoliv jste učinili pro jednoho z těchto potřebných, pro mě jste učinili.“ Není 
vždy snadné vidět v druhém člověku Ježíšovu tvář, ale ti, kteří pracují v Charitě, se o to snaží, i když je to  
někdy obtížné. 

Charita odvozuje své jméno od latinského caritás – láska, tím ukazuje, že její hlavní silou je láska pocházející shůry. Ta pak motivuje  
a uschopňuje pracovníky a pracovnice Charity v jejich vytrvalé a obětavé službě potřebným. Přeji jim všem, aby zde nacházeli sílu ke 
své činnosti a mohli i v následujícím roce štědře rozdávat svoji pomoc bližním.
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Duchovní slovo

Mgr. Miroslav Šimáček
arciděkan (statutární zástupce farnosti)
Ústí nad Labem

Slovo ředitelky

Bc. Martina Jonášová, MBA
ředitelka Charity Ústí nad Labem
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Charita Ústí nad Labem byla zřízena 
diecézním biskupem dne  7. února 2000 
jako nástupnická organizace Farní cha-
rity Ústí nad Labem. Charita Ústí nad 
Labem je církevní právnickou osobou  
s vlastní právní subjektivitou (dle Kode-
xu kanonického práva, dle kánonu 114 
- 117 a kánonu 312 - 317).  Dle zákona  
č. 3/2002 Sb., o svobodě nábožen-
ského vyznání a postavení církví  
a náboženských společností je evi-
dována na Ministerstvu kultury ČR 
(číslo evidence: 8/1-05-729/2000).

Posláním Charity Ústí nad Labem je pomoc 
bližnímu v nouzi, která vychází z křesťan-
ských zásad bez ohledu na jeho přísluš-
nost k rase, národnosti, náboženství, státní  
a politické příslušnosti. Chari-
ta Ústí nad Labem pomáhá osobám  
na okraji společnosti při řešení kompliko-
vané sociální situace, umožňuje seniorům 
plnohodnotné prožívání stáří, poskytuje 
podmínky dětem, mládeži a rodinám pro 
vzájemné setkávání a smysluplné trávení 
volného času a umožňuje přístup veřejnos-
ti a uživatelům našich služeb ke vzdělávání.

DŮM SAMARITÁN
• Azylový dům pro muže a ženy  
   Samaritán
• Centrum pomoci Samaritán
• Noclehárna Samaritán                                                           

DŮM POKOJNÉHO STÁŘÍ SVATÉ LUDMILY
• Domov se zvláštním režimem

DŮM SVATÉHO MATERNY
• Klub Lucerna 
• Centrum služeb pro rodinu 
• Terénní programy
• Projekt „S radostí do školy“

CENTRUM PRO RODINU OVEČKA
• Sociálně aktivizační služby pro  
   rodiny s dětmi Ovečka
• Nízkoprahové zařízení pro děti  
   a mládež Tykadlo
• Mateřské centrum Ovečka
• Dětská skupina Ovečka
        

Vznik Poslání Poskytujeme Základní údaje

Charita Ústí nad Labem je jednou z profesionálních charit v Litoměřické diecézi. 
Sídlí v Ústí nad Labem a působí v ústeckém vikariátu.  

 
Charita Ústí nad Labem je územní složkou Diecézní charity Litoměřice. 

Sídlo: Štefánikova 246/1, 400 01 Ústí nad Labem
Doručovací adresa: V Aleji 434, 403 17 Chabařovice

Telefon:  731 402 494 / 731 632 986
E-mail: charita@charitausti.cz

Web: www.charitausti.cz
ID datové schránky: 5cmq5wy                                                                                                                          

IČ: 44225512                                                                                                                                                          
Bankovní spojení: 267681271 / 0300 – ČSOB                                                                                                          

Statutární zástupce: Bc. Martina Jonášová, MBA, ředitelka
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Dům Samaritán je jediné zařízení tohoto typu v Ústí nad Labem  
a má nezastupitelné místo při podpoře a řešení problematiky 
osob bez domova. Služby Domu Samaritán jsou nabízeny 365 
dní v roce, zařízení bývá po celý rok plně využíváno a je dostupné 
všem osobám, které se ocitly v nouzi. Díky skvělému pracovnímu 
týmu a materiální připravenosti našich služeb jsme schopni po-
skytnout pomoc a podporu každému, kdo nás vyhledá. Tento fakt 
nás velice těší a všechny naše služby budeme i v dalších letech 
rozvíjet a profesionalizovat.

Adresa: Štefánikova 246/1, 400 01  Ústí nad Labem
Tel: 475 601 805
E-mail: samaritan@charitausti.cz
Vedoucí zařízení: Mgr. Vendula Krištofová, 
tel.: kristofova@charitausti.cz, e-mail: 731 402 480

Dům Samaritán poskytuje 3 sociální služby:

Azylový dům
Forma služby: pobytová 
Provozní doba: nepřetržitá 
Kapacita služby: 40 osob, z toho 28 mužů a 12 žen
Provozní doba: nepřetržitá

Azylový dům poskytuje přechodné ubytování až na jeden rok pro 
osoby bez domova, které se ocitly v tíživé životní situaci. Azylo-
vý dům nabízí ubytování, pocit bezpečí, teplo ale i sociální pora-
denství jak pro muže, tak pro ženy. Tato služba, je poskytována 
nepřetržitě a může nabídnout pomoc až 40 osobám (28 mužům 
a 12 ženám). Naším cílem je pomoci lidem bez domova se za-
členěním zpět do společnosti a postavením se na vlastní nohy.

Noclehárna
Forma služby: ambulantní 
Provozní doba: denně od 18:00 od 7:30
Kapacita služby: 19 osob, z toho 13 mužů a 6 žen

Noclehárna poskytuje okamžitou pomoc pro osoby, které  
se ocitly bez domova, a jsou v tíživé životní situaci. Tato služba 
je zajištěna každý den od 18:00 od 7:30 hodin. Cílem této služby  
je poskytnout všem lidem bezpečí, možnost osobní hygieny  
a tepla. Kapacita noclehárny je celkem 19 lůžek (13 mužů a 6 žen).

Dům Samaritán

Nízkoprahové denní centrum

Forma služby: ambulantní a terénní
Provozní doba: denně od 7:30 do 9:00 h, od 11:00 do 14:00 h 
(středa od 11:00 do 13:00 h z důvodu terénní práce) a od 16:00 
do 18:00 h
Kapacita služby: pro individuální práci s uživateli 4 osoby, prosto-
rová kapacita 50 osob

Centrum pomoci je nízkoprahová služba, která je poskytována 
každý den v časových úsecích. Cílem služby je nabídnout lidem 
bez domova uspokojení základních potřeb jako je například stra-
vu, hygienu, ošacení a sociální poradenství. Pro uživatele je kaž-
dý den připravena teplá polévka s pečivem a svačinový balíček. 

Rok 2023 v Domě Samaritán přinesl mnoho pozitivních změn za-
měřených na zdraví, zdravý životní styl a vybavení domova. Díky 
podpoře Výboru dobré vůle Nadace Olgy Havlové jsme mohli vyba-
vit pokoje novými stoly, židlemi a skříněmi, což výrazně přispělo ke 
zlepšení podmínek pro naše uživatele. S podporou Ústeckého kraje 
jsme také vytvořili „KPZ – Komunitní podporu zdraví“ – balíčky obsa-
hující základní hygienické potřeby a potraviny pro lidi bez domova.

Rok 2023 byl také rokem nových projektů, například „Noc  
v bezpečí“, který zapojil veřejnost do pomoci s úhradou noc-
lehů pro osoby v těžké životní situaci. Uspořádali jsme druhý 
ročník Samaritánova šestiboje, plný sportu a zábavy pro naše 
uživatele a jejich rodiny. Zapojili jsme se také do Národní potra-
vinové sbírky a podpořili Centrum krizové intervence Spirála. 
Zvlášť nás potěšila návštěva studentů z Gymnázia Jateční, kteří 
nám přinesli vánoční dárky a duch sváteční pohody. Rok 2023 
byl pro Dům Samaritán plný zážitků a inspirace pro další roky.
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Dům pokojného stáří svaté Ludmily

Dům pokojného stáří svaté Ludmily

Adresa: V Aleji 434, 403 17 Chabařovice
Druh služby: Domov se zvláštním režimem
Cílová skupina: Od 55 let věku s Alzheimerovou, stařeckou  
a ostatními typy demencí
Kapacita: 49 uživatelů
Forma poskytování: Pobytová – nepřetržitá
Vedoucí domu: Mgr. Petra Vaněčková, tel.: 731 402 490
e-mail: vaneckova@charitausti.cz 

Poslání a cíle Domova
Předmětem činnosti jsou ubytování, stravování klientů, pomoc při 

zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní 
hygieně, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv a zá-
jmů a při obstarávání záležitostí, a další činnosti dle §35 zákona č. 
108/2006 Sb., o sociálních službách. 
Posláním Domova je poskytovat takové odborné služby, aby měli 
uživatelé možnost žít důstojně a v bezpečném prostředí. Respek-
tování vůle uživatelů, jejich důstojnosti, soukromí a lidských práv
• Odbornost
• Zachování soběstačnosti uživatelů
• Podpora pozitivního myšlení a aktivizace zájmů na základě 

individuálních přání uživatelů
• Podpora kontaktu uživatelů s jejich rodinami, blízkými a přá-

teli
• Sociální služby jsou založeny na principu partnerství a charitní 

práce
• Upevňování a vylepšování vztahu mezi pracovníky a uživateli;
• Zajistit individuální přístup k uživateli a vytvářet podmínky 

pro aktivní trávení volného

Do našeho domova jsme přijali další aktivizační terapeutky, cel-
kem máme 4, které pracují na denní směně a aktivizují uživatele 
od pondělí do neděle.
V tomto roce byli naši zaměstnanci v péči proškoleni certifikova-
ným kurzem základním i nástavbovém Bazální stimulace.  Díky 
projektu Nadace Olgy Havlové – Výbor dobré vůle jsme obdrže-
li kompenzační pomůcku – parapodium pro dospělé. Dále jsme 

a v neposlední řadě Masírování nevidomým masérem. Zakoupili 
jsme nový nábytek do jídelny a kavárny včetně antidekubitních 
podsedáků na židle. Pořídili jsme mobilní zahrádky pro smyslovou 
terapii. Díky sponzorskému daru K Motorshop, s.r.o. jsme mohli 
pořídit nové pracovní vozíky, jenž usnadňují našemu personálu 
provádění hygieny.

Přehled evidovaných žádostí a přijatých uživatelů
Počet přijatých uživatelů: 29
Počet evidovaných žádostí celkem: 101
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Dům svatého Materny
Dům svatého Materny
Adresa: Hlavní 200, 403 31  Ústí nad Labem
E-mail: materna@charitausti.cz
Tel.: 731 402 517

Centrum služeb pro rodiny s dětmi
Forma služby: ambulantní a terénní
Provozní doba: 7.00 – 15.30 h (pondělí – pátek)
Tel.: 739 507 615

Posláním Centra služeb pro rodinu je formou podpůrných aktivit 
posilovat prvořadou a nezastupitelnou úlohu rodiny a rodičovské 
výchovy u rodin, které jsou ohroženy sociálním vyloučením.
Rok 2023 přinesl Centru služeb pro rodiny s dětmi mnoho změn 
a nových začátků. Naším posláním je podpora rodin ohrožených 
sociálním vyloučením, aby mohly vést stabilní život. V roce 2023 
jsme podpořili 55 rodin, tedy celkem 191 lidí. Naše práce zahrno-
vala pomoc s bydlením, zdravotní péčí a řešením každodenních 
problémů. Přestěhovali jsme se do Mojžíře, kde jsme navázali 
vztahy s místní komunitou a uspořádali akce pro rodiny, jako na-
příklad vánoční besídku a Halloween. Díky našim pracovníkům  
a dobrovolníkům jsme mohli pozitivně ovlivnit mnoho životů. Tě-
šíme se na rok 2024.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – Klub Lucerna
Provozní doba: 
Po a St: od 13.00 do 19.00

Út a Čt: od 13.00 do 17.00
Tel.: 734 786 042

Posláním Klubu Lucerna, nízkoprahového zařízení pro děti a mlá-
dež v Ústí nad Labem, je předcházet sociálnímu vyloučení, snižo-
vat míru sociálního vyloučení a dále nabídnout prostor pro rozvoj 
dětí a mládeže ze sociálně znevýhodněného prostředí pomocí vý-
chovně – vzdělávacích aktivit.
V roce 2023 Klub Lucerna poskytoval služby 121 dětem. Půso-
bili jsme na nové adrese v Mojžíři, kde jsme podpořili 74 dětí,  
a uspořádali 516 aktivit. Naši pracovníci se zaměřovali na podporu 
dětí při řešení konfliktů, školních povinností a rodinných proble-
mů.

 

mů. Pořádali jsme akce, jako výrobu valentinských přání, barvení 
vajíček či pálení čarodějnic. V létě jsme organizovali tábor pro 20 
dětí a podíleli se na projektu S radostí do školy. Rok 2023 byl plný 
aktivit, které posílily naši komunitu a umožnily dětem rozvíjet je-
jich schopnosti a potenciál.

Terénní programy
Provozní doba: 7.00 – 15.30 (pondělí – pátek)
Tel.: 731 402 487

Posláním sociální služby terénní programy je prostřednictvím me-
tod sociální práce vyhledávat osoby, které jsou v nepříznivé život-
ní situaci a poskytovat jim sociální poradenství.  Posláním sociální 
služby terénní programy je prostřednictvím metod sociální práce 
vyhledávat osoby, které jsou v nepříznivé životní situaci a posky-
tovat jim sociální poradenství. 

Terénní programy v roce 2023 pomohly 62 uživatelům, uskutečnili 
jsme 614 kontaktů a 508 intervencí. Naše práce se zaměřovala 
na sociální poradenství, pomoc při hledání bydlení a zaměstnání,  
a posílení schopností uživatelů samostatně řešit své životní si-
tuace. Díky přesunu na novou adresu v Mojžíři jsme navázali 
spolupráci s místní komunitou. Díky důvěře a motivaci, kterou 
uživatelům poskytujeme, předcházíme sociálnímu vyloučení  
a zlepšujeme kvalitu jejich života. Rok 2023 ukázal smysl naší prá-
ce a těšíme se na další rok plný výzev.
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Centrum pro rodinu Ovečka
Centrum pro rodinu Ovečka
Adresa: Poláčkova 3236/2, 400 11  Ústí nad Labem
Vedoucí zařízení: Ing. Jana Poláková, tel.: 731 402 482,  
e-mail: polakova@charitausti.cz

Centrum pro rodinu Ovečka je zaměřeno na služby podporující 
rodiny s dětmi, jejich fungování v rámci společnosti, zdravý vývoj 
dětí a podporu rodičů na trhu práce. Nabízíme též volnočasové 
aktivity pro děti a mládež. Nabídku aktivit poskytujeme v rámci 
4 služeb:
• Sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi
• Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Tykadlo
• Dětská skupina Ovečka
• Mateřské centrum Ovečka           

Sociálně aktivizační služba Ovečka
Kontakt: 731 128 247
E-mail: saska@charitausti.cz
Provozní doba: 7.30 – 16.00 (pondělí – pátek)
Sociálně aktivizační služba Ovečka podporuje rodiny s dětmi v ne-
příznivé sociální situaci, které mohou ohrozit vývoj dětí. S rodina-
mi pracujeme na zlepšení jejich životních podmínek, pomáháme 
s bydlením, finančními problémy, rodičovskými kompetencemi  
a školní docházkou dětí. V roce 2023 jsme spolupracovali s 32 ro-
dinami, což zahrnovalo 123 osob (89 dětí), uskutečnili jsme 126 
kontaktů a 647 intervencí. Službu poskytujeme ambulantně i te-
rénně, a to nejen v našich prostorách, ale i v domácnostech, ško-

lách a dalších institucích.

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Tykadlo
Tel.: 736 785 956
E-mail: tykadlo@charitausti.cz
Provozní doba: 
Pondělí – čtvrtek: 13.00 – 18.00
Pátek: 13.00 – 16.00

NZDM Tykadlo poskytuje bezpečný prostor pro děti a mládež ve 
věku 6 až 15 let, kde mohou trávit volný čas, rozvíjet své sociál-
ní dovednosti a řešit osobní problémy. Dětem nabízíme prostor 
tělocvičny, kuchařské a keramické dílny, klubovničky i počítačové 
učebny. V roce 2023 jsme poskytli služby 100 dětem, zaznamenali 
jsme 986 kontaktů a 248 intervencí. Pracovníci dětem poskytovali 
individuální poradenství a připravovali programy zaměřené na je-
jich osobní rozvoj a týmovou spolupráci.

                                                                                                        

 
                                                                                                                  

Mateřské centrum Ovečka
Tel.: 737 896 534
E-mail: ovecka@charitausti.cz

MC Ovečka posiluje rodinné vztahy a odstraňuje sociální izolaci 
rodičů na mateřské či rodičovské dovolené. I přes uzavření herny 
na konci roku 2022 jsme v roce 2023 nadále pořádali akce, jako je 
Den rodiny, Noc kostelů a oslavy na zahradě CPR Ovečka. Nabízí-
me také pronájem prostor na dětské oslavy, což pomáhá rodinám 
trávit čas v bezpečném prostředí.

Dětská skupina Ovečka
Tel.: 737 896 534
E-mail: ovecka@charitausti.cz

 

Mateřské centrum Ovečka 

Dětská skupina Ovečka je alternativou ke státní školce pro děti 
od 2 let, s kapacitou 18 dětí. O děti se starají tři pečující osoby 
a asistent pedagoga. Děti tráví čas venku na zahradě nebo v tě-
locvičně a věnují se různým vzdělávacím a herním aktivitám.  
V roce 2023 jsme rozšířili zahradu o nové vybavení, a díky vzrůs-
tajícímu zájmu plánujeme v roce 2024 zvýšit kapacitu na 24 dětí.

Rok 2023 byl plný aktivit, zážitků a rozvoje. Přibra-
li jsme nové členy týmu a těšíme se na rok 2024, kdy bu-
deme pokračovat ve své činnosti a rozšiřovat naše služby.

12    |    Výroční zpráva 2023 Charita Ústí nad Labem    |   13



Významné projekty a charitativní akce 2023
Tříkrálová sbírka

Charitě Ústí nad Labem se díky zapojení více než stovky dobro-
volníků podařilo vykoledovat v letošním ročníku Tříkrálové sbírky 
celkově Kč 124.194,--. Moc děkujeme všem dárcům, kteří přívěti-
vě přijali naše koledníky a neodmítli pomoci potřebným. 
Koledníky Charity Ústí nad Labem jste mohli potkat v období  
1. – 15. ledna. Výtěžek byl určen na pomoc nemocným, handica-
povaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociál-
ně potřebným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde sbírka 
probíhala. Charita Ústí nad Labem v letošním ročníku Tříkrálové
 sbírky vybírá příspěvky na své zařízení Dům sv. Materny, kde  
poskytujeme sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, níz-
koprahové zařízení pro děti a mládež „Klub Lucerna“ a terénní  

programy. Příspěvkem do tříkrálové kasičky podporujete také pro-
jekt pro handicapované děti ze ZŠ Vojnovičova a aktivity Farnosti 
Trmice pro nízkopříjmové rodiny.
Koledníci Tříkrálové sbírky také navštíví hejtmana Ústeckého kra-
je, primátora Statutárního města Ústí nad Labem a starosty jed-
notlivých městských částí.
V pátek 6. ledna od 17 hodin se konal ve spolupráci se ZUŠ Evy 
Randové a Muzeem města Ústí nad Labem tradiční Tříkrálový kon-
cert, který se bude konat v Císařském sále Muzea Ústí nad Labem. 
Do koledování na Ústecku se zapojilo více než 100 dobrovolníků  
z řad žáků základních škol na Ústecku a ústeckých rodin. 

Ve čtvrtek 14. září jsme s radostí uspořádali tradiční zahradní slav-
nost na téma dožínky, kterou jsme spojili s oslavou svátku svaté 
Ludmily, patronky našeho domova, a celostátního dne Charity. 
Klienti Domu pokojného stáří svaté Ludmily v Chabařovicích se 
sešli na zahradě, aby společně prožili radostný den plný slavnostní 
atmosféry.

Program byl bohatý a rozmanitý – od tanečních a hudebních vy-
stoupení po představení dětí ze ZUŠ v Chabařovicích. Klienti, jejich 
rodiny a zaměstnanci se aktivně zapojili do oslav a vytvořili tak 
krásnou, radostnou atmosféru, která naplnila celý prostor domo-
va.
Zahradní slavnost byla nejen oslavou, ale také příležitostí k se-
tkání, smíchu a sdílení společných chvil s rodinami, zaměstnanci  
a hosty, kteří nás poctili svou návštěvou. Tento den byl pro všech-
ny účastníky výjimečný a plný srdečných momentů.

 XII. Zahradní slavnost
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Od září 2023 realizujeme na nové adrese také projekt S radostí do 
školy, který je financovaný Evropskou unií. Projekt se zaměřený 
na prevenci předčasných odchodů ze vzdělávacího systému. Díky 
výborné spolupráci se ZŠ Hlavní se nám povedlo od září do pro-
since vytipovat děti, které naši pomoc nejvíce potřebují. S těmi-
to dětmi jsme realizovali aktivity zaměřené na osobnostní rozvoj  
a vzdělávání. 
Šlo o různé naučné hry, soutěže a další vzdělávací aktivity. Setkání 
jsme obohacovali o divadelní a seberozvojové techniky. Díky mož-
nosti pronajmout si tělocvičnu přímo ve škole, se nám povedlo 
dětem zajistit sportovní vyžití a taneční kroužek. V rámci projektu 
funguje i Dětský klubík Sluníčko, který je určený pro děti od 1 do 5 
let. Zde děti získávají své první zkušenosti s kolektivními aktivitami 
zaměřenými na rozvoj jemné a hrubé motoriky, volnou a řízenou 
hru, schopnost koncentrace a další potřebné dovednosti. V Klubí-
ku máme místo i pro rodiče dětí, kterým rádi poradíme s výběrem 
a s přihláškami do mateřské školky, popř. jim pomůžeme zajistit 
pro ně vhodnou sociální službu. V tomto období se nám povedlo 
navázat spolupráci s 39 dětmi ze ZŠ Hlavní, 5 dětmi a 3 rodiči, kteří 
navštěvovali Dětský klubík Sluníčko.

 Projekt „S radostí do školy“ Členství, spolupráce, partneři a dárci
Členství
• Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR
• Koordinační skupina za oblast sociální pomoci  

a péče o občany v přechodné krizi a nouzi Ústí  
nad Labem

• Koordinační skupina za oblast pomoci a péče  
o nezaměstnané a osoby ohrožené sociálním  
vyloučením Ústí nad Labem

• Koordinační skupina za oblast pomoci a péče  
o děti, mládež a rodinu Ústí nad Labem

• Koordinační skupina za oblast pomoci a péče  
o seniory Ústí nad Labem

• Odborná kolegia Charity ČR
• Panel humanitárních organizací Ústeckého kraje
• Pracovní skupina Dobrovolnictví při mimořádných událos-

tech při MV ČR
• Pracovní skupina služeb prevence a odborného sociálního 

poradenství Ústecko

• Síť mateřských center ČR      

Spolupráce
Za spolupráci v roce 2023 děkujeme následujícím institucím  
a organizacím: Arciděkanský farní úřad Ústí nad Labem, Biskup-
ství litoměřické, Člověk v tísni, Diecézní charita Litoměřice, Dob-
rovolnické centrum Ústí nad Labem, z.s., DRUG-OUT Klub, z.s., 
Ústí nad Labem, Fokus Labe, Gymnázium Jateční, Gymnázium  
a SOŠ dr. Václava Šmejkala, Hotelová škola, obchodní akademie 
a střední průmyslová škola Teplice, HZS Ústeckého kraje, Magis-
trát města Ústí nad Labem, Mateřská škola Chabařovice, Město 
Teplice, Městské služby Ústí nad Labem, Městský úřad Chabařo-
vice, jednotlivé Charity litoměřické diecéze, Policie ČR, Poradna 
pro rodinu a mezilidské vztahy, o.p.s., Rada vlády pro záležitosti 
romské menšiny, Sdružení Charita Česká republika, Spirála Ús-
tecký kraj, z.s., Univerzita Jana Evangelisty Purkyně, Úřad práce 
v Ústí nad Labem, Útulek pro opuštěná zvířata Ústí nad Labem, 
White Light I, z.ú., Základní školy Chabařovice, Povrly, Rabasova, 
Stříbrníky, Trmice, Velké Březno, Vojnovičova, ZUŠ Evy Randové 
Ústí nad Labem.
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Partneři
• Diecézní charita Litoměřice
• Krajský úřad Ústeckého kraje
• Statutární městoÚstí nad Labem
• Ministerstvo práce a sociálních věcí
• Úřad práce v Ústí nad Labem
• Město Chabařovice

Dárci
• Calta Jiří
• Červinka Pavel
• Dentimed, s.r.o.
• Domácí lékárna, s.r.o.
• Evropský fond Zaměstnanost
• Fond Ústeckého kraje
• Globus ČR
• Globus – Fórum dárců
• HB energomont, s.r.o.
• Hejná Jarmila
• p. Hrala Michal
• Hrubá Daniela – Květinářství Daniella
• Chart Ferox, s.r.o.
• Inpeko, s.r.o.
• Kapela Sklap
• Kilián Jan
• Koutský Miroslav
• Kroupa & Kroupa, s.r.o.
• Kubíčková Yvona
• K MOTORSHOP s.r.o.
• Lagarto

• Laripe
• obec Libouchec
• Lindex, s.r.o.
• LR Health & Beauty
• MAKRO Cash & Carry ČR, s.r.o
• MART-IN, s.r.o. 
• Ministerstvo práce a sociálních věcí
• Ministerstvo vnitra
• MK Market, s.r.o.
• p. Moravec Michal
• Nadace ČEZ
• Nadační fond Albert
• Nadační fond Českého rozhlasu
• Philip Morris ČR
• PROCTER & GAMBLE
• Remobil, z.s.
• Ing. Pavel Rozsypal
• Řeháček Jan
• SORAL and HANZLIK Medical, s.r.o.
• Tesco
• TIGER STORES CZECH REPUBLIC, s.r.o.
• Trost František st.
• Studio Sawadee
• ÚMO ÚL-město, Neštěmice, Severní Terasa, Střekov
• Untraco, v.o.s.
• Ústecký kraj
• Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové
• Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR
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Hospodaření Charity ÚL v roce 2023
ROZVAHA (BILANCE) k 31. 12. 2O23 (v celých tis. Kč)

AKTIVA Stav k 1. 1. 2023 Pohyb v roce 2023 Stav k 31. 12. 2023

A  Dlouhodobý majetek celkem:  33 650    -283     33 367    

I. Dlouh. nehmotný majetek celkem  45     -     45    

Software  -     -     -    

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek  45     -     45    

II. Dlouh. hmotný majetek celkem  58 922     281     59 203    

Pozemky  11     -     11    

Umělecká díla, předměty a sbírky  -     -     -    

Stavby  48 233     -     48 233    

Samostatné movité věci a soubory  9 542    -458     9 084    

Pěstitelské celky trvalých porostů

Drobný dlouhodobý hmotný majetek  1 136     739     1 875    

Nedokončený dlouh. hmotný majetek

Poskytnuté zálohy na dlouh. hmotný maj.

III.  Dlouhodobý finanční majetek -25 317    -546    -25 881    

IV. Oprávky k dlouh. majetku celkem:  18 147     4 810     22 957    

B. Krátkodobý majetek celkem:  11     5     16    

I. Zásoby  -     -     -    

Materiál na skladě  11     5     16    

Zboží na skladě a v prodejnách  720     38     1 906    

II. Pohledávky celkem:  446     87     481    

Poskytnuté provozní zálohy  85    -72     2    

Ostatní pohledávky  96    -96     -    

Pohledávky za zaměstnance  -     -     -    

Jiné a ostatní pohledávky  27    -26     302    

Dohadné účty aktivní  -     -     -    

Daň z příjmu  -     -     -    

III. Krátkodobý fin. majetek celkem  17 356     3 517     20 865    

Pokladna  135    -26     101    

Ceniny  24    -24     -    

Účty v bankách  17 197     3 567     20 764    

Peníze na cestě  -     -     -    

IV. Jiná aktiva celkem  60     110     170    

Náklady příštích období  60     74     134    

Příjmy příštích období  -     36     36    

AKTIVA  CELKEM :  51 797     4 527     56 324    

PASIVA Stav k 1. 1. 2023 Pohyb v roce 2023 Stav k 31. 12. 2023

A.  Vlastní zdroje celkem  45 641     2 808     48 449    

I. Jmění celkem  46 964     759     47 723    

Vlastní jmění  45 834     759     46 593    

Fondy  1 130     1 130    

Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků  -     -    
II. Výsledek hospodaření celkem -1 323     2 049     726    
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Účet výsledku hospodaření  -     -     2 049    

Výsledek hospodaření ve schval. řízení  559     -     -    

Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min. let -1 882     559    -1 323    

B. Cizí zdroje celkem  6 156     1 719     7 875    

I. Rezervy  -     -     -    

II. Dlouhodobé závazky  -     -    

III. Krátkodobé závazky  4 391     1 023     5 414    

Dodavatelé  605    -41     564    

Přijaté zálohy  10    -5     5    

Ostatní závazky  770     82     852    

Zaměstnanci  1 854     416     2 270    

Ostatní závazky vůči zaměstnancům  -     -     -    

Závazky k ins.soc.zab.a veř.zdr.poj.  980     198     1 178    

Daň z příjmů  -     220     220    

Ostatní přímé daně  100     77     177    

Ostatní daně a poplatky  28     28    

Závazky ve vztahu ke SR  -     -     -    

Závazky ve vztahu k ÚSC  -     -     -    

Ostatní a jiné závazky  72    -39     33    

Dohadné účty pasivní  -     87     87    

IV. Jiná pasiva celkem  1 765     696     2 461    

PASIVA  CELKEM :  51 797     4 527     56 324    

Výkaz zisku a ztráty 2023 (v celých tis. Kč)

Náklady hlavní hospodářská Celkem

spotřeba materiálu, energie a ost.  6 838     6 838    

prodané zboží  51     51    

opravy a udržování  1 251     1 251    

cestovné  23     23    

náklady na reprezentaci  -     -    

ostatní služby  6 015     6 015    

mzdové náklady  29 842     29 842    

zákonné sociální a zdravotní pojištění  9 724     9 724    

stravování,zdrav.prohlídky  699     699    

daň z nemovitostí,daň silniční  -     -    

daně a poplatky  8     8    

dary  -     -    

odpisy  1 021     1 021    

jiné ostatní náklady  125     125    

poskytnuté příspěvky  7     7    

daň z příjmu  220     220    

Náklady celkem  55 824     -     55 824    
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Přehled příjmů dle zdrojů 2023 (v celých tis. Kč)

Výnosy hlavní hospodářská Celkem

provozní dotace  29 078     29 078    

přijaté příspěvky (dary)  495     495    

příjmy za vlastní výkony a za zboží  27 428     375     27 803    

úroky  360     360    

zúčtování fondů  76     76    

ostatní výnosy  61     61    

tržby z prodeje DNaHM  -     -    

Výnosy celkem  57 498     375     57 873    

Výsledek hospodření před zdaněním  1 894     375     2 269    

příjmy za vlastní služby Noclehárna  205     205    

příjmy za vlastní služby Azylový dům  1 025     1 025    

příjmy za vlastní služby Centrum pomoci  90     90    

příjmy za vlastní služby Centrum pro rodinu 
Ovečka

 188     188    

příjmy za vlastní služby platby Dům pokojného 
stáří

 8 695     8 695    

příjmy za vlastní služby nájemné DRT, půjčovné 375  375    

příjmy za vlastní služby Dětská skupina  496     496    

příjmy za vlastní služby Kavárna DPS  99     99    

Úřad Práce- Příspěvek na péči  7 588     7 588    

platby Zdravotní pojišťovny  8 940     8 940    

ostatní výnosy  497     497    

tržby z prodeje DNaHM  -       -      

dotace DZS  -       -      

přijaté příspěvky a dary  495     495    

dotace MPSV,MK,MV  21 230     21 230    

dotace ÚP  -       -      

dotace ESF,ESP  6 533     6 533    

dotace kraje  513     513    

dotace MAG, jiné obce  802     802    

Celkem  57 396     375     57 771    
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Výrok auditora
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Kontakty na naše služby

Dům pokojného stáří sv. Ludmily

V Aleji 434
403 17 Chabařovice

tel: 731 402 490
 e-mail: ludmila@charitausti.cz

Dům sv. Materny

Hlavní 200
403 31  Ústí nad Labem   

tel: 739 507 615, 731 402 487
e-mail: materna@charitausti.cz

Dům Samaritán

Štefánikova 246/1
400 01 Ústí nad Labem

tel: 475 601 805, 731 402 480
e-mail: samaritan@charitausti.cz

Centrum pro rodinu Ovečka

Poláčkova 3236/2
400 11 Ústí nad Labem

tel: 737 896 534, 731 402 482
e-mail: ovecka@charitausti.cz

tykadlo@charitausti.cz

Organizační struktura
ŘEDITEL

MANAŽERSKÝ TÝM

DŮM
SAMARTÁN

DŮM POKOJNÉHO 
STÁŘÍ SV. LUDMILY

DŮM
SV. MATERNY

CENTRUM 
PRO RODINU OVEČKA

CENTRUM POMOCI 
SAMARITÁN

NOCLEHÁRNA
SAMARITÁN

AZYLOVÝ DŮM 
SAMARITÁN

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM
REŽIMEM

KLUB 
LUCERNA

CENTRUM SLUŽEB
PRO RODINU

TERÉNNÍ
PROGRAMY

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ 
SLUŽBY PRO RODINY  

S DĚTMI OVEČKA

NÍZKOPRAHOVÉ
ZAŘÍZENÍ PRO DĚTI 

A MLÁDEŽ TYKADLO

MATEŘSKÉ CENTRUM
HERNA OVEČKA

DĚTSKÁ SKUPINA
OVEČKA
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